

Regulierung: Qualifikations-Check ist online

In Teil 1 der GOING PUBLIC! Informationskampagne zur Regulierung beantwortet der gratis Online-Qualifikations-Check auf www.going-public.edu ab sofort jedem Vermittler von Kapitalanlagen die Frage, ob und wie er von den aktuellen Regulierungsanforderungen betroffen ist.

Wer Kapitalanlagen - insbesondere Investmentfonds und Geschlossene Fonds - vermittelt, ist von der Regulierung der Kapitalanlagevermittlung betroffen und braucht grundsätzlich eine ausreichende Qualifikation für die weitere berufliche Tätigkeit.

Fünf Jahre nach dem erfolgreichen "GOING PUBLIC! Richtlinien-Check" zur Versicherungsvermittlerrichtlinie, können Vermittler/Berater von Investmentfonds und geschlossenen Fonds ab sofort einen Online-Qualifikations-Check absolvieren. Anschließend wissen sie sofort, ob sie von den Regulierungsvorhaben in punkto Qualifikation betroffen sind. Ist dies der Fall, erhalten die Teilnehmer dieses kostenlosen Angebots gleich eine auf ihre individuelle Situation abgestimmte Qualifikationsempfehlung.

"Die Analyse wird stets dem aktuellen Stand des Gesetzgebungsverfahrens angepasst. Wer freiwillig seine eMail angibt, wird von uns automatisch bei wichtigen Änderungen informiert. Allen anderen empfehlen wir eine regelmäßige Überprüfung der eigenen Situation, um gegebenenfalls schnell reagieren zu können", so GOING PUBLIC! Vorstand Wolfgang Kuckertz.

Den Online-Qualifikationscheck erreichen alle Vermittler und Berater über die GOING PUBLIC! Homepage www.going-public.edu. Eine Registrierung ist nicht nötig, die Teilnahme und Auswertung sind kostenlos. Unternehmen können einen gesonderten Zugang zur Online-Umfrage erhalten, um so schnell einen Überblick über die Qualifikationsanforderungen an die eigenen Vertriebspartner zu erhalten.

Teil 2 der GOING PUBLIC! Informationskampagne zur Regulierung wird am 08.08.2011 veröffentlicht.

Diese Pressemeldung als PDF:

http://www.going-public.edu/pdf/Pressemeldungen/2011 07 19 GP! Qualifikations-Check.pdf

GOING PUBLIC! Akademie für Finanzberatung AG Frank Rottenbacher Dudenstraße 10 10965 Berlin Fon (030) 68 29 85 - 0 Fax (030) 68 29 85 - 22

E-Mail: info@going-public.edu

Webseite: www.going-public.edu

Die GOING PUBLIC! Akademie für Finanzberatung AG wurde 1990 gegründet und ist mit derzeit jährlich über 2.500 Seminar- und Beratungstagen einer der führenden auf die Finanzdienstleistungsbranche spezialisierten Qualifikationsanbieter und Personalentwickler. GOING PUBLIC! arbeitet nach einem zertifizierten Qualitätsmanagement und ist zu 100 % in Privatbesitz. Das garantiert allen Kunden absolute Neutralität. 30 renommierte Unternehmen der Finanzdienstleistungsbranche empfehlen explizit die IHK-Fachberater- und IHK-Fachwirt-Studiengänge der GOING PUBLIC! Akademie für Finanzberatung AG. Der Dr. Kriebel Beratungsrechner ist mit über 6.500 Usern einer der führenden produktneutralen Rechen- und Verkaufssoftwaren.